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Referat fra årsmøtet i Nesodden Velforbund 9. mai 2007. 
 
Følgende medlemmer var representert: 
Solåsen Vel, Øvre Torvvik Vel, Søndre Blåbærstien Sameie, Dalbo Vel, Bjørnelia Vel, 
Nesoddtangen Vel, Bjørnemyr Vel, Hasle/Fundingrudveien Vel, Ursvik Vel, Rudstrand og 
Presteskjær Vel og Solbergskogen Vel. 
 
Følgende politikere var representert: 
Ordfører Christian H. Holm. Inger Johanne Nordberg (SV) Maj Bjørke og Harald Tronvik 
(H) 
 
Følgende æresmedlemmer var representert: 
Berit Skybakmoen og Leif Rødsten. 
 

Dagsorden for årsmøtet: 
1. Godkjenning av innkalling 
2. Årsberetning for 2006 
3. Regnskap 2006 
4. Budsjett 2007 
5. Kontingent 
6. Endringer i Velforbundets lover 
7. Leder orienterer 
8. Retningslinjer for styrets arbeid 
9. Nesodden Velforbunds avis 
10. Valg. 

 
Leder Eva Jantunen ber om ett min. stillhet for å minnes tidligere  sekretær, redaktør 
og æresmedlem Rolf Hansen. 
 
1. Godkjenning av innkalling. 

Innkallingen ble godkjent og leder erklærte møtet for åpnet. 
 

2. Årsberetning for 2006. 
Nestleder Freddie Røed leste årsberetningen som ble godkjent. 
 

3. Regnskap 2006. 
Regnskapet ble godkjent med et underskudd på kr. 51.082,-. For å dekke 
underskuddet har forbundet måttet bruke oppsparte avsetninger. Årsaken til 
underskuddet ligger i at vi fått redusert tilskudd fra kommunen for 3. år på rad.  
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4. Budsjett 2007.  
Budsjettet ble godkjent med balanse. Vi har bakt inn driftstilskudd fra kommune til 
kr. 100.000,- og 50.000,- er øremerket til veilys/trafikksikkerhetstiltak.  

 
5. Kontingenten ble vedtatt uforandret  - kr. 50,- pr. enkeltmedlem.  
 
6. Endringer i forbundets lover. 

§ 4. Representantskapsmøte  -  her ble endring som følger: Skriftlig innkalling med 
dagsorden, som vedlegges årsberetning, revidert regnskap og budsjett, sendes ut 
senest 4 – fire – uker før møtet. ( tidligere 6 uker før møtet ) 
 

7. Leder orienterer. 
Til tross for underskudd var leder fornøyd med årets innsats. Sandkassene var fylt 
opp og byggemeldinger sendt til medlemmene. 
Hun orienterte videre at Velforbundet søker etter ressurspersoner som vi kan dra 
nytte av i enkeltsaker. Vann og avløp har vi arbeidet med i denne perioden. 
Videre er vårt styremedlem Thomas Hartung valgt  som Norges Velforbunds 
representant i miljøkomiteen. Han ble valgt inn sammen med vår ressursperson  
Knut Wågsås. Leder ble selv valgt inn som Norges Velforbunds kontakt i Akershus. 
Velforbundet har vært på besøk hos Oksval og Sjøstrand Vel 
Dypvannsdeponisaken har tatt mye ressurser i forbundet. Denne saken har vi 
arbeidet med siden 2000. Norges Velforbund har formelt overtatt saken iom at 
de arbeider mot departementene og vi i Nesodden Velforbund arbeider mot 
kommunen. Dette krevde en omstendig søknad med støtte fra velforbundene rundt 
Oslo-fjorden. Saken ble behandlet på landstinget med et positivt resultat.  
Vi har fått egen hjemmeside nesoddenvelforbund.no. Her orienterte styremedlem 
Odd-Petter Fylling om muligheter i forbindelse med denne. 
Historieboken skal gjennomarbeides sammen med Egil Houg.  

 
8. Retningslinjer for styrets arbeid. 

Styret tar for seg evalueringslisten fra jubileumsfesten og prioriterer oppgaver fra 
denne. I tillegg kommer Styrets forslag: Samferdsel, Veivedlikeholdsplikten, Gang- 
og sykkelstier, Dypvannsdeponi, Veilys, Oppfylling av strøsandkasser, Kyststien,  
Etablering av nye vel/grendelag, Radonundersøkelser, Byggemeldinger, Økonomi og 
fortsette arbeidet med Nesodden Velforbunds historie. 
 

9. Nesodden Velforbunds avis. 
Avisen går med underskudd, det viser seg meget vanskelig å få balanse for avisen. 
Men avisen er vårt ansikt utad. Problem som ble tatt opp var: Fritidsboere får en 
avis i postkassen sin på Nesodden og en avis i posten hjemme. Resultatet er at vi 
får for få aviser. Flere forslag kom frem, men forslag om at vi skriver til fritidseierne 
med forespørsel om de vil ha avisen til hjemmeadressen. 
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I tillegg får vi ca. 20 aviser i retur for hvert nummer grunnet feil adresser.  
 
 

 
10 Valg. 
     Etter årsmøtet består styret i Nesodden Velforbund av følgende medllemmer: 
      

Freddie Røed, Bomansvik Vel. 
Eva Jantunen, Dalbo Vel 

      Per Otto Svendsen, Hellvikskog Vel 
     Merete H. Rinde, Berger Vel 
      Ellen Larsen, Søndre Blåbærstien Sameie 
      Ida Grjotheim, Ellingstadåsen Vel 
      Thomas Hartung, Hellvikskog Vel 
      Odd-Petter Fylling, Solbergskogen Vel 
      Tony Sheehan, Søndre Blåbærstien Sameie 
     
    Ny leder blir valgt på første styremøte. 
  
 
Årsmøtet avsluttet kl. 20.30. 
 
Etter årsmøtet informerte de nyvalgte i miljøkomiteen i Norges Velforbund om saker 
som sto på deres prioriteringsliste. Dette var i første omgang info om klima og biologisk 
mangfold, forurensing, landskaps- og vegtasjonsvern, energieffektivisering og klima.    
 
  

 
Jorun Møller 
Ref. 
 
  

 
  

 
 
 
 
 
 


	Eva Jantunen, Dalbo Vel

